
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА 

«ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я  

МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ» 

ЄДРПОУ 40524109 

04071, м. Київ, вул. Ярославська, 41  

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі:  

ДК 021:2015 64120000-3 Кур’єрські послуги (Послуги з кур’єрської доставки 

відправлень) (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)). 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

Державна установа: «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України»,( 

далі -Замовник). 

Місцезнаходження: 04071, Київська обл.,м. Київ, вул. Ярославська, 41, 

ЄДРПОУ 40524109, 

категорія замовника - Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): ДК 021:2015 64120000-3 Кур’єрські послуги (Послуги з кур’єрської доставки 

відправлень) 

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями - відповідно до Закону України 

«Про публічні закупівлі» (далі – Закон) з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України 

від 12.10.2022 № 1178 “Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування” зі змінами. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

434 295,00 грн без ПДВ*. Очікувана вартість сформована згідно з розрахунками до бюджету 

проекту «Посилення лікування ВІЛ-інфекції, спроможності лабораторної мережі, замісної 

підтримуючої терапії та програмного моніторингу в Україні в рамках Надзвичайної ініціативи 

Президента США з надання допомоги у боротьбі з ВІЛ/СНІД (PEPFAR)» за фінансової 

підтримки Департаменту охорони здоров’я та соціального забезпечення США (DHHS) 

«Центри контролю та профілактики захворювань США» (CDC)", який реалізується 

Замовником в рамках Угоди між Урядом України і Урядом Сполучених Штатів Америки про 

гуманітарне і техніко-економічне співробітництво від 07 травня 1992 року та у відповідності 

до постанови Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 року № 153 «Про створення 

єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги». 

Очікувана вартість затверджена річним планом закупівель та передбачена замовленням на 

закупівлю. 

** Операції з оплати Послуги звільняються від оподаткування податком на додану вартість 

(ПДВ) на підставі п. 197.11 ст. 197 Податкового кодексу України, у зв’язку з тим, що надання 

Послуги фінансується за рахунок міжнародної технічної допомоги, яка надається відповідно 

до міжнародного договору - Угоди між Урядом України і Урядом Сполучених Штатів 

Америки про гуманітарне і техніко-економічне співробітництво від 07 травня 1992 року та 



в рамках реалізації проєкту «Посилення лікування ВІЛ-інфекції, спроможності лабораторної 

мережі, замісної підтримуючої терапії та програмного моніторингу в Україні в рамках 

Надзвичайної ініціативи Президента США з надання допомоги у боротьбі з ВІЛ/СНІД 

(PEPFAR). 

 

Розмір бюджетного призначення: 434 295,00 грн без ПДВ. 

Джерело фінансування – кошти проекту SILTP «Посилення лікування ВІЛ-інфекції, 

спроможності лабораторної мережі, замісної підтримуючої терапії та програмного 

моніторингу в Україні в рамках Надзвичайної ініціативи Президента США з надання допомоги 

у боротьбі з ВІЛ/СНІД (PEPFAR)» за фінансової підтримки Департаменту охорони здоров’я 

та соціального забезпечення США (DHHS) «Центри контролю та профілактики захворювань 

США» (CDC)", який реалізується Замовником в рамках Угоди між Урядом України і Урядом 

Сполучених Штатів Америки про гуманітарне і техніко-економічне співробітництво від 07 

травня 1992 року та у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 15 лютого 

2002 року № 153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу 

міжнародної технічної допомоги». 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Обсяг – 1 послуга (Більш детальна інформація зазначена в Додатку 3 до тендерної 

документації). 

Строк надання послуг —до 29 вересня 2026 року. 

Якісні та технічні характеристики заявленої послуги визначені з урахуванням реальних потреб 

Замовника та оптимального співвідношення ціни та якості. Технічні та якісні характеристики 

предмета закупівлі визначено з урахуванням діючих нормативно-правових актів, яким 

повинен відповідати відповідний вид послуги. 

Враховуючи зазначене, замовником прийнято рішення стосовно застосування таких технічних 

та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

(ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ  

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ) 
 

Код ДК 021:2015 64120000-3 Кур’єрські послуги (Послуги з кур’єрської 

доставки відправлень) 

(код номенклатурної позиції - 64121200-2 Послуги з доставки пакунків 

 

Місце надання послуг: в межах території України, окрім тимчасово окупованих 

територій, які визначені Переліком територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих російською федерацією, затвердженого наказом Міністерства розвитку 

громад та територій України від 28 лютого 2025 року № 376, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 11 березня 2025 року за № 380/43786, за адресами відправлення та доставки, 

визначеними у відповідній Заявці Замовника згідно з пунктами 2.1 та 2.2 Договору та 

зазначеними у накладній на відправлення 

 

Строк надання послуг - у строки, визначені заявкою Замовника на надання Послуг, але 

не пізніше «29» вересня 2026 року. 

 

Обсяги Відправлень 

Категорія Послуг Вага, кг 
Орієнтована кількість Послуг 

(Відправлень) 

Категорія 1 
0,5 347 

1 150 



2 100 

Категорія 2 

0,5 350 

1 150 

2 100 

Категорія 3 

0,5 200 

1 150 

2 100 

Категорія 4 

0,5 200 

1 200 

2 100 

Всього Відправлень 2147 

 

Характеристики Відправлень 

Категорія Послуг  Умови та терміни надання Послуги 

Категорія 1 

Доставка в межах одного міста протягом 2-х робочих днів 

Доставка в межах одного міста протягом 1 дня – за потребою 

Доставка особисто в руки – за потребою. 

Доставка в неробочий час  і в суботу – за потребою. 

Категорія 2 

Доставка між містами – обласними центрами протягом 2-х 

робочих днів 

Доставка особисто в руки – за потребою. 

Доставка в неробочий час  і в суботу – за потребою. 

Категорія 3 

Доставка в/з міст районних центрів протягом 3-х робочих днів 

Доставка особисто в руки – за потребою. 

Доставка в неробочий час  і в суботу – за потребою. 

Категорія 4 

Доставка в/з інших міст протягом 3-х робочих днів 

Доставка особисто в руки – за потребою. 

Доставка в неробочий час  і в суботу – за потребою. 

 

Технічні вимоги щодо предмету закупівлі:  

1. Відправленнями є документи, кореспонденція або вантаж. 

2. Доставка Відправлень здійснюється за регіонами, визначеними Замовником. 

3. Послуги надаються за цінами, визначеними Договором. 

4. Учасник зобов’язаний: 

4.1. Забезпечувати збереження Відправлень з моменту прийому, під час перевезення та 

до моменту передачі Отримувачу за кінцевою адресою, яка зазначена в документах. 

4.2. Забезпечувати прибуття представника (кур’єра) в узгоджений час і місце для 

отримання Відправлень за заявою Замовника (час прибуття кур’єра за викликом не може 

перевищувати 4 (чотирьох) годин). 

4.3. Видавати Відправлення Отримувачу за адресою, що зазначена в документах. 

4.4. Доставляти Відправлення за адресою, зміненою за узгодженням з Замовником, без 

повернення Відправлення в пункт, з якого він був відправлений. 

4.5. Узгоджувати з Замовником повторну доставку Відправлення, якщо доставка не 

відбулась з першої спроби. 

4.6. У разі неможливості доставки відправлення (невірна або неповна адреса, відмова від 

отримання, відсутність номера телефону, або відсутність отримувача на місці тощо) Учасник 

надає відповідний запит Замовнику. Якщо впродовж 15 (п’ятнадцяти) календарних днів 

Замовник не надає Учаснику вірних даних, Відправлення повертається Замовнику за 

узгодженням Замовника. 

4.7. Повідомляти Замовника у випадку втрати або знищення Відправлення (з наданням 

офіційного документу). 



4.8. Забезпечувати на власному веб-сайті у мережі інтернет сервіс особистого кабінету 

та сервіс відстеження Відправлень. 

4.9. Забезпечити можливість в особистому кабінеті відслідковувати статус 

відправлення, формування накладних тощо, а також можливість прораховувати та 

відображати вартість відправлень. 

4.10. Забезпечити можливість перевірки виставлених рахунків за допомогою особистого 

кабінету (вартість кожного відправлення у звітному періоді, адреса відправника, адреса 

отримувача, статус). 

 


